Zad 1.

Napisz skrypt (jeden skrypt! ) zawierajacy nastepujace funkcje:

a) funkcje zwracajaca NWD dwdch liczb naturalnych dodatnich: function nwd(a,b)

b) funkcje obliczajacg pole tréjkata rownobocznego: function poleTrR(a)

c) funkcje obliczajaca Srednig arytmetyczng elementow tablicy n-elementowej liczb rzeczywistych.
function sredniaArytm(tab);

Wyniki dzialania wyzej wymienionych funkcji wykorzystaj w funkcjach ,,podpietych” do metod
click buttonow.

Kazdy z trzech buttonéw uruchamia metode, ktéra umozliwia wprowadzenie

danych oraz wyswietla wynik dziatania odpowiedniej funkcji.

Zadanie 2
Obliczanie na podstawie powierzchni zapotrzebowania na farbe
Podaj powierzchnie: 55
Policz

Liczba jednolitrowych puszek farby potrzebnych do pomalowania wynosi: 2

Skrypt jest wykonywany po stronie przegladarki,

Skrypt pobiera z pola edycyjnego wielko$¢ powierzchni do pomalowania

— Na podstawie tej wartosci wylicza minimalng liczbe puszek wystarczajacych do pomalowania tej
powierzchni, wiedzac, ze:

— Jedna puszka zawiera 1 litr farby

— 1 litr farby wystarcza do pomalowania powierzchni 4 m2

— Obliczona liczba puszek musi byc¢ liczba catkowita (zaokraglona do gory). Np. do pomalowania
powierzchni 6 m2 , potrzeba 2 puszek, a nie 1 i p6t. — Obliczony wynik jest wyswietlony pod
przyciskiem, a jego tre$¢ to: ,,Liczba jednolitrowych puszek farby potrzebnych do pomalowania
wynosi: ”, dalej wstawiony obliczony skryptem wynik



zad 3
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Dom Weselny zorganizuje wesele za Ciebie
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czytaj regulamin

SKrypt
Wymagania dotyczace skryptu:
- Wykonywany po stronie przegladarki
- Pobiera dane z obu pdl z panelu dolnego (liczbe oraz stan pola typu checkbox)
- Oblicza na podstawie pobranych wartosci koszt wesela, wedlug wytycznych
- Koszt dla jednej osoby to 100 zlotych
- W przypadku wyprawiania poprawin, calkowity koszt nalezy powiekszy¢ o 30%

- Wyswietla pod przyciskiem tekst: ,.Koszt Twojego wesela to ... zlotych”, gdzie w
miejscu kropek wstawiony jest obliczony koszt wesela.



zad 4
Przygotuj grafike(mozna kopiowa¢ ponizsza):
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Rysunek 1: stozek Rvsunek 2: walec

Oblicz objetosé
wybierz bryle:

podaj dlugosc promienia:
podaj dlugosc wysokosei:

L)

®walec — |

T . W tym miejscu, po weiénigein radio "walec”
ki Stozek powinien pojawi¢ sie rvsunek walca, Gdy

weitniemy radio "stoiek" rysunek walca

wyb l erz ko l or - powinien byé zastapiony rysunkiem stozka

wyKkonaj obliczenia

Wynik obliczenia w formacie: objgtosé

<tutaj nazwa bryly> wynosi: <liczba zapisana z dwoma miejscami po przecinku > cm 3. powinien by¢
zapisany w akapicie znajdujacym si¢ ponizej przycisku formularza, w kolorze czcionki zgodnie z
wyborem koloru w polu ,,wybierz kolor”



